



Губкинец предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство отца

Следственным отделом по городу Губкину Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего жителя Губкина в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). По версии следствия, 1 января 2014 года обвиняемый в состоянии опьянения пришел в квартиру своих родителей. С собой принес бутылку водки, собираясь продолжить распитие спиртного. Когда отец пытался отобрать у него бутылку, обвиняемый вспылил, мужчины поссорились. Затем сын взял кухонный нож и нанес отцу удар в грудь. Только своевременно оказанная потерпевшему медицинская помощь, позволила сохранить ему жизнь. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Марта 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630542>